
ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«КИЇВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ» 

 

НАКАЗ 

17 вересня_2021                         № _354 

 

 

Про створення атестаційної комісії 

та затвердження її складу  

у 2021/2022 навчальному році 

 

Відповідно до пункту 2.6 Типового положення  про атестацію педагогічних працівників 

України, затвердженого наказом  Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня  2010 року  

№ 930, наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «Про затвердження Змін 

до Типового положення про атестацію педагогічних працівників» від  20 грудня 2011 року       

№ 1473, наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Змін до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників» від 08 серпня 2013 року № 1135 та з метою 

ефективного проведення атестації педагогічних працівників навчального закладу у 2021/2022 

навчальному році 

 

Н А К А З УЮ: 

 

1. Створити атестаційну комісію для атестації педагогічних працівників кількістю 13 осіб. 

2. Затвердити персональний склад атестаційної комісії: 

 

Голова атестаційної комісії - Л. Михлик - директор Державного професійно-

технічного навчального закладу «Київське 

вище професійне училище водного 

транспорту» 

Заступник голови атестаційної  

комісії - 

 

І.Кучерчук          

 

- заступник директора з виробничої роботи 

Секретар атестаційної комісії - Я.Заяць               - методист 

Члени комісії:   

І.Агеєнко  - заступник директора з навчальної роботи 

Д. Серба – заступник директора з навчально-виховної роботи 

О.Бондаренко – методист 

В. Железняков – старший майстер, голова методичної комісії 

Т.Кравець -  викладач, голова методичної комісії 

Г. Андрусишена – викладач, голова методичної комісії 

Н.Ламанова – викладач, голова методичної комісії 

Л.Шкарубська – голова профспілкового комітету 

Г.Мариняко – головний спеціаліст Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою) 

М.Яланська – методист Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у           

м. Києві (за згодою). 

3. Довести зміст наказу до відома членів атестаційної комісії та педагогічних працівників 

училища. 

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
 

 

 

 
 

Директор                             Людмила МИХЛИК 
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